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Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun opiskelijakunnan edustajiston kevätkokous

Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun opiskelijakunta
Student Union of South-Eastern Finland University of Applied Sciences

www.opiskelijakuntakaakko.fi

Aika: 28.4.2022 klo 13.00
Paikka: Kaakkois-Suomen ammattikorkeakoulun Kouvolan kampuksen Pajakabinetti ja Teams

Läsnä:
Veijo Tikka
Sara Elosuo
Kati Kananen
Janina Laakso
Rico Martikainen
Lauri Pasonen
Jesse Rinneranta
Joona Räty
Harri Kemppi (liittyi 14:30)

Hallitus:
Krista Väisänen
Laura Laakso
Emmi Matinheikki

Henkilökunta:
Jenni Aikio (poistui 14:17)
Sauli Sarjus
Elina Ylönen
Kalle Saarela
Iida Pilli-Sihvola
Eetu Mansikka (liittyi kokoukseen 14:15)

Muut:
Antti Huuki (poistui 14:39)
Mikko Järveläinen (paikalla 13:11–13:31)
Juuso Venäläinen

Käsiteltävät asiat:

1. § Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.00.
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2. § Puhe- ja läsnäolo-oikeuden myöntäminen 
Esitys: Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus kaikille läsnäolijoille. 
Päätös: Esityksen mukaan.

3. § Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
Päätös: Edustajisto ei ole päätäntävaltainen, paikalla 8 edustajiston jäsentä. Edustajiston tekemät 
päätökset ovat moitteenvaraisia.

4. § Kokouksen järjestäytyminen
Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi edustajiston puheenjohtaja ja kokouksen sihteeriksi
opiskelijakunnan toiminnanjohtaja. Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka 
toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.  
Päätös: Valitaan puheenjohtaja esityksen mukaan. Valitaan sihteeriksi opiskelijakunnan 
edunvalvonnan asiantuntija. Valitaan pöytäkirjantarkastajaksi sekä tarvittaessa ääntenlaskijoiksi 
Joona Räty ja Kati Kananen.

5. § Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi 
Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
Päätös: Esityksen mukaan.

6. § Ilmoitusasiat

Osuuspankin sijoituskatsaus
o Mikko Järveläinen toi edustajistolle tiedoksi yleisen tilanteen markkinoilta sekä 

opiskelijakunnan sijoituksista. Markkinoita on järkyttänyt globaali tilanne ja 
osakkeiden arvot on olleet laskussa. Kaakon sijoitusten tilanne on tilanteeseen 
nähden hyvä ja kokonaismuutos on positiivinen. 

Xamk Oy:n kuulumiset
o Antti Huuki toi kuulumiset Xamk Oy:n hallituksesta. Tammikuussa päätetty, että 

Mikkelin ja Savonlinnan sairaanhoitajakoulutukset siirretään verkkopohjaisiksi 
koulutuksista, koska ne ovat selkeästi vetovoimaisempia kuin päivätoteutukset. 
Xamk päässyt Ingenium -verkoston täysjäseneksi ja hakee uudelleen Eurooppa-
yliopistostatusta. 
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TKI-toiminta kasvaa edelleen, vuonna 2021 kasvu ollut 20 % ja ulkopuolelta saatu 
jälleen aiempaa enemmän ulkopuolista rahoitusta. Xamk saa 13 % kaikesta Suomen 
ammattikorkeakouluille myönnetystä rahoituksesta.

Lisäksi strategiaa on hiukan muutettu ja poistettu sieltä Venäjä-yhteistyö, joka on 
korvattu kansainvälinen yhteistyö -osuudella. ITMO-yhteistyö lakkautettu täysin. 
Xamk lahjoittanut 10 000 € SPR:n kautta Ukrainalle. 

Xamk oy:n tilinpäätös 3,5 milj. € mukana tytäryhtiöiden tilinpäätökset. Xamkin 
henkilöstön ikäjakauma, lähinnä opetushenkilöstön, huolestuttaa koska tulevina 
vuosina eläköitymistä tulee todella paljon.

Xamkin hakijamäärät laskussa, syitä pohditaan. Hakijoita ollut 2,07 yhtä paikkaa 
kohden. Suurin hakijamäärä ollut jo pitkään Uudeltamaalta. Hakijamäärät 
Pirkanmaalta ja Varsinais-Suomesta nousee jatkuvasti. Vetovoimaisimmat 
kampukset ja niiden koulutukset ovat seuraavassa järjestyksessä Kotka on 
vetovoimaisin, Mikkeli toisena, kolmantena Kouvola ja viimeisenä Savonlinna.
Kysytty mm. Kotkan kampuksen valmistumisesta ja kaikki ajallaan.

SAMOKin kuulumiset
o Rico Martikainen kertoo kuulumisia Suomen Opiskelijakuntien Liitto ry:stä.

Poliittisen ohjelman uudistaminen on edennyt hyvin ja lisäksi tapetilla ollut mm. 
opiskelijakuntien rahoitus, josta tiedotetaan opiskelijakunnille piakkoin lisää.
Frankin osakkeet myyty eteenpäin uudelle toimijalle. Valmistellaan jo seuraavan 
vuoden dokumentteja. Järjestetty tapahtumia, kuten laivafoorumi ja tulossa on 
vuosijuhlat.

Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.

7. § Vuoden 2021 tilinpäätöksen vahvistaminen (Liitteet 2–3)
Esittelee: Jenni Aikio

Esitys: Hyväksytään ja vahvistetaan tilinpäätös ja tilitarkastuskertomus vuodelta 2021.
Päätös: Esityksen mukaan.
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8. § Vuoden 2021 toimintakertomus (Liite 1)
Esittelee: Rico Martikainen

Liitteenä toimintakertomuksen luonnos. Edustajistolle toimitetaan hallituksen hyväksymä 
toimintakertomus viimeistään edustajiston kokouksessa.

Esitys: Hyväksytään ja vahvistetaan toimintakertomus vuodelta 2021.
Päätös: Stilisoidaan toimintakertomuksesta kirjoitusvirheet ja virheellisesti kirjoitetut 
asiantuntijoiden nimikkeet. Hyväksytään ja vahvistetaan toimintakertomus edellä mainittujen 
muutosten myötä vuodelta 2021. 

9. § Vastuuvapauden myöntäminen vuoden 2021 hallitukselle sekä muille vastuuvelvollisille
Esitys: Myönnetään vastuuvapaus vuoden 2021 hallitukselle sekä muille vastuuvelvollisille.
Päätös: Esityksen mukaan.

Vuoden 2021 vastuuvelvollisuudet poistuivat kokouksesta pykälän käsittelyn ajaksi.

10. § Keskusvaalilautakunnan nimeäminen
Opiskelijakunnan sääntöjen mukaan nimetään keskusvaalilautakuntaan vähintään kolme (3) ja 
enintään kuusi (6) varsinaista jäsentä sekä enintään kuusi (6) varajäsentä.

Esitys: Nimetään keskusvaalilautakunta ja valitaan keskusvaalilautakunnalle puheenjohtaja ja 
varapuheenjohtaja.
Päätös: Valitaan keskusvaalilautakuntaan kolme jäsentä: Rico Martikainen, Laura Laakso ja Emmi 
Matinheikki. Keskusvaalilautakuntaa täydennetään tarvittaessa myöhemmin, mikäli ilmenee 
tehtävästä kiinnostuneita. Keskusvaalilautakunta valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan.

11. § Toimintasuunnitelman puolivälitarkastelu
Esittelee: hallituksen puheenjohtaja Krista Väisänen

Esitys: Tuodaan tiedoksi.
Päätös: Merkitään toimintasuunnitelman puolivälitarkastelu tiedoksi.

12. § OOO-hankkeen sisäisen ohjausryhmän opiskelijaedustaja
Lisätietoja kertoo Elina Ylönen.
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Päätös: Valitaan OOO-hankkeen sisäisen ohjausryhmän opiskelijaedustajaksi Rico Martikainen.

13. § Muut esille tulevat asiat
Edunvalvonnan asiantuntija Iida Pilli-Sihvola kertoi toukokuussa järjestettävästä työpajasta, jossa 
kehitetään opiskelijapalautetta.

Edustajiston jäsen Rico Martikainen huomautti, että edustajisto ei ole päätäntävaltainen ja on 
mahdollista, että uusi edustajiston kokous pitänee pitää vielä ennen kesää, jossa vahvistetaan 
kevätkokouksen päätökset sekä kuulla tarkemmin tutoroinnin prosesseista ja kuluista.

14. § Seuraava kokous
Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta.
Päätös: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta myöhemmin ja osallistetaan edustajisto 
ajankohdan valintaan. Edustajiston puheenjohtaja ja edunvalvonnan asiantuntija ovat yhteydessä 
edustajistoon kokouksen järjestämiseksi.

15. § Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15:21.

Pöytäkirja on tarkastettu ja allekirjoitettu sähköisesti:

Veijo Tikka, puheenjohtaja
Iida Pilli-Sihvola, sihteeri
Joona Räty, pöytäkirjantarkastaja 
Kati Kananen, pöytäkirjantarkastaja
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